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島原タグラグビーフェスタ
新型コロナウィルス感染拡大防止について


　第15回島原タグラグビーフェスティバルは、日本ラグビーフットボール協会の新型コロナウィルスの感染拡大防止のガイドラインに基づいて開催致します。
　以下の点に注意してご参加をお願いします。


　1．会場・用具・スタッフについて
　　・会場に手指消毒液を設置する予定です。必要に応じてお使い下さい。
　　・お渡しするボール・タグ等の用具については事前に消毒しております。
　　・スタッフはマスク着用にて対応させて頂く場合があります。但し、レフェリー時など運動を伴う時は熱中症予防等の観点から外して行うことが推奨されておりますので、外して行います。

　2.参加選手・応援について
　　・事前に検温を各自でお願いします。37.5℃以上の方は参加をご遠慮下さい。
　　・マスク着用・三密回避等、各チーム・応援の皆様でも対策をお願いします。特に応援時は大きな声も出ることから飛沫感染予防としてマスク着用をお願いします。
　　・参加選手はプレー時には熱中症予防等の観点からマスクを外してプレーをお願いします。
[bookmark: _GoBack]　　・大会参加後、２週間以内に新型コロナウィルス感染が確認された場合、大会事務局（080-2790-3778） まで必ずご連絡をお願いします。

　3.その他
　　　・上記以外の状況におきましても熱中症予防の為の水分補給、三密にならない場所でのマスクの着脱等、体調管理に十分ご注意下さい。
　　　・その他の注意事項に関しましては実施要項にも記載がございますので必ずお読み下さい。
